

„АССИСТ” ЕООД

ПОЛИТИКАТА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА НА „АССИСТ” ЕООД, СЪОТВЕТСТВАЩА И НА МЕЖДУНАРОДНИЯ СТАНДАРТ БДС EN ISO 14001:2015, Е НАСОЧЕНА КЪМ УСТОЙЧИВО ОПАЗВАНЕ НА ВСИЧКИ КОМПОНЕНТИ НА ОКОЛНАТА СРЕДА С ОГЛЕД НЕЙНОТО СЪХРАНЯВАНЕ И ПОДОБРЯВАНЕ ЗА БЪДНИТЕ ПОКОЛЕНИЯ ЧРЕЗ ПЪЛНОЦЕННОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ВСИЧКИ ЕКОЛОГИЧНИ НОРМАТИВНИ ИЗИСКВАНИЯ И ФУНКЦИОНИРАНЕТО НА ПОСТОЯННО ПОДОБРЯВАЩА СЕ КОРПОРАТИВНА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА. ОБЩЕСТВОТО ОЧАКВА ОТ НАС ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ. ТОВА ОЗНАЧАВА ОТГОВОРНО ОТНОШЕНИЕ КЪМ ОКОЛНАТА СРЕДА, КАТО СЕ ИДЕНТИФИЦИРАТ АСПЕКТИТЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ТЯХНАТА ТЕЖЕСТ, ОПАСНОСТИТЕ, ОЦЕНЯВАТ СЕ РИСКОВЕТЕ И СЕ ПРЕДПРИЕМАТ МЕРКИ ЗА ТЯХНОТО УПРАВЛЕНИЕ. ЧРЕЗ ВЪВЕЖДАНЕ НА ЕКОЛОГИЧНИ, ЕНЕРГОСПЕСТЯВАЩИ И ОГРАНИЧАВАЩИ ОТПАДЪЦИТЕ ТЕХНОЛОГИИ ЩЕ СЕ СТРЕМИМ ДА ПОСТИГАМЕ РАСТЯЩ ЕКОЛОГИЧЕН ЕФЕКТ ПРИ ПРЕДОСТАВЯНЕТО НА НАШИТЕ УСЛУГИ

ОБЩИТЕ И КОНКРЕТНИТЕ ЦЕЛИ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА ВКЛЮЧВАТ:

Обща цел 1. Да се осигури устойчиво опазване на всички компоненти на околната среда с оглед нейното съхраняване и подобряване за бъдните поколения, като се идентифицират аспектите на околната среда и тяхната тежест; оценяват се рисковете и опасностите и се предприемат мерки за тяхното управление.

Конкретна цел 1.1. Недопускане на замърсяване при управление на опасните отпадъци при монтажната дейност на „АССИСТ” ЕООД /монтажни отпадъци, луминисцентни тръби и други/ - както и от страна на обслужващите тези дейности лицензирани фирми.

Конкретна цел 1.2. Недопускане на замърсяване при евентуално неизпълнение на Договора за управление на твърдите битови отпадъци на „АССИСТ” ЕООД от страна на обслужващата тази дейност специализирана фирма.

Конкретна цел 1.3. Недопускане на извъннормено замърсяване на атмосферния въздух при евентуално неизправно функциониране на транспортните машини.

Конкретна цел 1.4. Въвеждане на разделно събиране на твърдите битови отпадъци в офиса и на монтажните обекти на „АССИСТ” ЕООД.

Обща цел 2. Чрез въвеждане на енергоспестяващи и ограничаващи отпадъците технологии и мерки да се осигури растящ екологичен и конкурентен ефект при предоставянето на монтажни и други услуги.

Конкретна цел 2.1. Проучване и въвеждане на монтажни технологии с намаляване на потреблението на горива и други природни ресурси при предоставянето на монтажни услуги. Намаляване потреблението на горива на 1000 лева приход в „АССИСТ” ЕООД през 2019 г. спрямо 2018 г. с 1 %.

Конкретна цел 2.2. Проучване и въвеждане на монтажни технологии с намаляване на потреблението на електроенергия. Намаляване потреблението на електроенергия в „АССИСТ” ЕООД през 2019 г. спрямо 2018 г. с 2 %.

Като Управител на „АССИСТ” ЕООД

ДЕКЛАРИРАМ

ЛИЧНОТО СИ УЧАСТИЕ И ОТГОВОРНОСТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЯВЕНАТА ПОЛИТИКА ЗА ОПАЗВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

05.01.2019 год.

Управител: Дорина ДОБРЕВА

